

县城管局:学英语,迎亚运

淳安地处浙江西部,因“千岛湖”而闻名,随着千岛湖正式迈入高铁旅游新时代,来到这里旅游的人也越来越多。其中不乏来自世界各地的国际友人。伴随着千岛湖国际化的加深及2022年第十九届亚运会的临近,综合行政执法队员在日常巡查执法中对英语的需求和应用也愈来愈显得重要。

近日,县城管局联合淳安县总工会在千岛湖工人文化宫开设为期五天的“淳工学堂”英语口语公益课。县城管局共有60余人次参加学习。课程主要教大家生活类常用语,同时外教老师根据城市管理的工作特点加入了旅游景点介绍、公共服务、紧急求助及交通出行等相关内容,通过生动活泼又实用性强的

情景模拟练习,让学习过程既轻松又有收获感。课堂上气氛热烈,大家纷纷跟着老师拼读单词、练习对话,并提出很多日常执法中可能遇到的紧急情况,老师都耐心地进行了解答。五天的课程结束,所有执法人员都顺利通过教方安排的口语定级考试。

下一步,县城管局将部分有英语学习功底的执法人员组织起来,成立英语学习小组,旨在形成良好的学习氛围,以点带面,定期交流,争取人人都能进行简单的英文沟通,在迎接2022年亚运会的同时,切实提高执法人员个人素质能力,增加外语服务内容,逐步实现城市管理、社会服务的国际化。

邵郡珊



旅游集团:健康讲座助成长

为作为千岛湖大型标志性演艺的千岛湖水之灵,是千岛湖的旅游金名片,是一部以水为主题的集剧目融科技、文化、旅游于一体大型常态化演艺节目,让更多的游客市民读懂千岛湖这座美丽的旅游城市。演出选用了中国武术、杂技、江南民乐、舞蹈等表演元素,并从全国各地遴选了150余名专业演员倾情打造。演出团队中有舞蹈、武术和杂技类演员90余人,大多来自广西、山东、河南等地,平

均年龄18岁。

由于演员们正处于懵懂好奇的年龄,为正确引导并帮助青年演员了解生理常识,帮助成长并做好自我保护水平,5月14日,旅游集团文化公司邀请了县计生站的权威专家王站长为全体青年演员上了一堂生理健康培训课。让演员们学习如何做名好演员,并学会做人,更好地融入社会。

何胤昉

李家坞社区: “睦邻党建驿站” 串起和谐邻里情



为了将社区党建工作落到实处,李家坞社区党委将“邻里相亲、守望相助,远亲不如近邻”的传统文化理念植入社区党建工作,以睦邻文化为切入点凝聚人心,以党员居住的楼宇为单位,根据党员专业特长、知识层次、年龄结构和居住地点设立党员责任区,开展“三个一”活动:即管好一幢楼、联系一户困难户、照看一户高龄老人。通过党员的带头示范作用,串起浓浓和谐邻里情。

社区设立“睦邻党建驿站”1个总站,8个分站收集民情,实行“小问题分站及时解,大难题总站全力解”的治理模式,每月定期开展热点难点问题集中收集和大讨论活动。今年,共及时调解矛盾纠纷10余件,调节成功率达95%以上,总站汇集民意主要集中在老旧小区停车难、煤气管道铺设、老旧小区改造等三方面呼声。现在,居民有什么问题都会及时向驿站党员反映,大大密切了社区与群众的关系。

潘文红

文昌镇:积极创建美丽庭院 推进垃圾分类工作

2019年,文昌镇将在西河村尝试建立“双积分双评选”机制。所谓“双积分”,就是根据自家庭院创建和垃圾分类效果以及带动结对农户庭院创建和垃圾分类效果,为参与分包结对的美丽庭院和垃圾分类工作者进行积分,并根据工作配合度、庭院创建和垃圾分类效果为美丽庭院创建农户积分。农户只要获得30分以上的积分卡,即可到积分超市兑换毛巾、牙膏、牙刷、香皂等生活日用品。所谓“双评选”,就是在十佳美丽庭院评选活动中,农户自主创建组和姐妹帮帮团创建组分别进行评选,加大对自

主创建组的奖励力度,以期带动更多农户主动参与到美丽庭院创建和垃圾分类活动中来。

此前,文昌镇还组织美丽庭院专业指导队、美丽庭院督导队和巾帼保洁志愿队赴浪川乡、汾口镇、枫树岭镇等兄弟乡镇学习庭院设计、环境整治和垃圾分类经验。目前巾帼志愿者夙兴夜寐,正带领村民全面开展环境大整治活动,积极推进庭院的洁化、序化、美化、绿化、文化,农户们也主动参与到了垃圾分类行动中。

王丽萍

交警大队:为新购残疾车注册登记上牌

为规范我县残疾车管理,维护残疾人合法权益,根据《杭州市残疾人机动轮椅车管理



办法》等有关规定,在县公安局交警大队与残联多次沟通和考察下,日前,交警大队集中为符合标准的残疾车注册登记上牌。

针对残疾人的行动不便实际情况,交警大队采取了就地观看交通安全视频、现场开展交通安全知识教育培训和实际操作技能测试。同时,工作人员利用中午休息时间,加班加点对10位残疾申请人的材料进行受理审核、查验拍照、登记上牌,为3辆残疾等级1-2级重度下肢残疾人的重残车发放黄色号牌、行驶证和陪护证;为7辆残疾等级3-4级轻度下肢残疾人不带陪护人座位的轻残车发放绿色号牌和行驶证。

方小毅

淳安120余名民兵成防火生力军

为进一步提高全县民兵应急连的消防业务水平,促进民兵队员个人素质的提高,大力提升辖区灭火队伍的救援能力,近日,淳安消防大队应邀为120名民兵开展消防技能培训。

授课过程中,消防指战员讲解了消防法律法规、防火灭火基础知识、火场逃生与自救、灭火器的原理及使用等方面的知识,并着重结合农村地区火灾特点,讲解了万一发生

火灾如何引导疏散、如何正确报火警、怎样扑救初期火灾等知识。理论结束后,民兵还进行了灭火器灭火、水带拼接的实战演练。

通过此次培训,淳安民兵应急连对消防业务知识与业务技能有了新的感受,对操作消防器材和扑救初期火灾的能力有了大幅提升,为民兵在今后面对初期火灾控制和提高整体火灾扑救能力打下坚实的基础。

王静淑

施家塘社区: “自管小组” 迈开居民自治新步伐

施家塘社区多为开放型的老旧自管小区,没有物业,无法成立业委会,但随着生活水平的提高,停车、充电、花坛种菜、房屋漏水……居民的需求和矛盾越来越多。为了更好地引导居民参与小区管理,提升老旧小区居民生活品质。5月开始,施家塘社区拟定炉峰路、知林巷区块,试点成立自管小组,更好地服务居民。

社区专门成立了自管小组筹备组,制定了自管小组工作制度和工作职责。通过前期的自荐报名和居民推选,初步审核了5名小组成员,主要由热心公益的退休党员、退休教师、退休乡镇企业职工以及居民小组长组成。社区通过“自管小组”开启居民自治新尝试,为实现老旧小区自我管理搭建了一个新平台。小组成员将履行检查、宣传、劝说、引导、调解、沟通等一系列职责,充分发挥居民自治组织作用,将小区建设成整洁、安全、有序的温馨家园。

洪萍 倪萍花